



# **NS Zpravodajství**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**www.nsdapao.org**

#1094

02.03.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revoluce Svazek I: Víra a boj**

### **Část 7**

To vše však není samoučelné, stejně jako není SNE organizací.

Slouží ke zviditelnění existence nacistické podzemní organizace - NSDAP/AO -, k uvedení otázky zákazu nacismu do veřejného zájmu a k představení nacionálního socialismu jako myslitelné alternativy. Kdo tyto úkoly úspěšně vyřeší, stane se krystalizačním jádrem německého hnutí za svobodu, přirozeným doplňkem nejsilnější podzemní síly, NSDAP/AO. V oblasti legální politické práce dochází k neustálým změnám. Množství organizací vzniká, zaniká, sjednocuje se nebo je dokonce rozbíjeno okupačním režimem. Je tedy velmi obtížné podat výhled dalšího vývoje. Pro každé revoluční hnutí existují tři vývojové etapy:

Hnutí je mimořádně slabé a oslovuje pouze úzký okruh již přesvědčených příznivců. - V tuto chvíli vidí Státní bezpečnost pouze dva důvody k obavám:

Radikalismus bojovníků a výbušná síla nacionálněsocialistické myšlenky, která je stále hluboce zakotvena v podvědomí německého národa.

Hnutí se stalo silnou, dobře řízenou kádrovou organizací. Pochopilo, jak na sebe upozornit veřejnost. Židovské a zahraniční kruhy začínají vidět nebezpečí a naléhají na německé státní bezpečnostní orgány, aby jednaly. - Právě v této situaci

spočívá největší nebezpečí. Hnutí ještě není mocenským faktorem, ale už je vnímáno jako možné ohrožení řádu režimu. V této fázi se zintenzivňuje pronásledování, zákazy a zatýkání. Nyní státní bezpečnost zasahuje, demokraté napínají svaly. Žádné organizaci v národním táboře se zatím nepodařilo překonat tuto fázi vývoje, dokonce ani SRP nebo NPD, které se k tomuto cíli přiblížily.

Hnutí se stalo masovou organizací. Je zastoupeno v parlamentech a stojí za ním nezanedbatelná část veřejného mínění. - V této situaci se náhle mění styl boje systému. Zákaz už lze jen stěží očekávat, protože takové opatření by mohlo vést k výbuchu, k povstání. Státní moc se nyní bude snažit hnutí integrovat, začlenit do buržoazního státu, zkrátka vzít mu revoluční náboj:

Cílem bude podřídit revoluční hnutí reakci nebo alespoň získat na něj vliv. Odhodlanému vedení, které se poučilo z minulosti, se podaří tento pokus zmařit, zachovat revolučního ducha a nepropásnout historický okamžik, kdy bude možné převzít moc.

Akční fronta národních socialistů dosáhla druhé fáze vývoje za pouhých osm měsíců. To se projeví 22. července 1978 v Lentföhrdenu, 40 km od Hamburku:

Na tento den jsem pozval národní socialisty z celého západního Německa na ústřední sraz ANS do restaurace Tannenhof v Lentföhrdenu. Na naši výzvu reagovalo více než sto soudruhů, kteří přišli na první velké poválečné shromáždění k Hitlerově památce. Jednalo se o největší shromáždění svého druhu v poválečné historii. Na akci měla být odhalena pamětní deska Adolfa Hitlera.

Ale všechno dopadlo jinak. Přestože příjezd účastníků shromáždění proběhl téměř konspirativně, což je pro každou organizaci takového rozsahu obtížný úkol, policie se o místě konání dozvěděla. Navzdory tomu, že toto vzpomínkové shromáždění bylo zakázáno pouze v Hamburku, ale ne ve Šlesvicku-Holštýnsku, a navzdory tomu, že jsem z něj udělal protestní akci proti zákazům akcí, se bezpečnostní orgány rozhodly zasáhnout. Policie však dostala krvavé hlavy. Po více než čtyřicetiminutové bitce v hale nezaznamenali šturmovikové ANS, kteří byli nasazeni poprvé, pokud pomineme čistky proti bolševikům a antifašistům, žádné oběti, ale policie hlásila 12 zraněných. Bitva v Tannenhofu, i když policie nakonec zvítězila, byla vítězstvím Akční fronty a mým osobním triumfem, protože jsem dodržel slib, který jsem dal svým mladým soudruhům při založení organizace: **"Německo o nás bude mluvit.**

Legální politická práce odborů národního a socialistického boje v rámci celkové strategie má nakonec dvojí účel:

Připravit a získat mládež pro nadcházející národně socialistické hnutí.

Vytvořit masové hnutí za svržení vládnoucího okupačního režimu.

Není pochyb o tom, že SNE a její bratrské organizace splnily první úkol stejně příkladně jako úkoly zmíněné výše. Lze však pochybovat o tom, že se nám podaří vytvořit masové hnutí s uniformovanými pochody, Hitlerovými mítinky a otázkou zákazu nacismu. V mých očích existuje rozpor mezi metodami, které je třeba použít k dosažení obou cílů.

První krok - nábor mládeže, získání starých bojovníků, zákaz nacismu, národní socialismus atd. - vyžadoval přístup, který SNE důsledně zachovávala proti veškerému teroru.

Nyní je třeba zvolit jinou taktiku, aniž bychom se však zcela vzdali starých forem. Stejně jako bylo úkolem Freizeitverein Hansa vytvořit tvrdé jádro pro plánované pozdější vystoupení legální strany, která by pro Státní bezpečnost a tisk vyvolala strašidlo obrozeného "neonacismu", tak později budou kádry SNE tvořit kostru a vedení pro nadcházející masovou organizaci, která bude mít za úkol učinit z našeho hnutí politickou sílu v této zemi.

Takové budoucí masové hnutí musí vycházet ze základní skutečnosti:

Lidé se nezajímají o politiku a už vůbec ne o světové názory! Na to musíme zaměřit naši práci. Široké masy se zajímají pouze o své bezprostřední životní podmínky. Masové hnutí zaměřené proti tomuto systému proto musí mít následující charakteristiky:

Hnutí musí být protestním hnutím, které se nese na vlně všeobecné nespokojenosti.

Hnutí se musí soustředit na konkrétní stížnost, která je pro všechny nebo alespoň pro mnoho lidí jablkem sváru, na osobně prožívaný problém, a tvrdit, že je schopno nabídnout jednoduché řešení, kterému každý porozumí.

Propaganda se musí zabývat tímto jediným problémem natolik, aby ostatní nebo dřívější aktivity vůdců probíhaly takřikajíc vedle, aniž by byly vnucovány stoupencům a členům.

Vedení této masové organizace musí zůstat pevně v rukou jejích kádrů.

Když se podaří první průlom, je třeba propagandisticky propojit protestní náladu s konkrétním problémem, za nímž stojí světový názor, ale ne s kladivem po vzoru bolševického politruka! Vedení však musí dát jasně najevo, že dosažený úspěch byl možný jen na pevném základě této myšlenky a že na něm lze stavět. A musí

nyní nemilosrdně odstranit z řad hnutí všechny, kdo se tomu brání. Nebude jich mnoho, úspěšné hnutí se neopouští. To úspěšné má pravdu. Tuto taktiku lze samozřejmě opakovat, jak často kdo chce, pokud jsou kádry spolehlivé a dobře vycvičené. V případě opakování je vhodné pouze vyměnit vůdce a možná také změnit téma.

Tolik k právní politické práci. Dnes můžeme s radostí konstatovat, že dvacet let po zákazu SRP je tu opět revoluční hnutí, které má na své straně mládež, jež tvoří kádry pro revoluci zprava. To bylo možné jen díky věrnosti starších soudruhů, kteří pečovali o oheň a nenechali prapor potopit. Právě díky nim není německé hnutí za svobodu mrtvé a došlo ke spojení mezi generacemi. Jako zástupce všech těchto starých bojovníků, jejichž čest znamená věrnost, uvedu tři osobnosti, které mohou být jednou vzorem pro nás mladé revolucionáře:

Soudruh **Erwin Schönborn**, bývalý vedoucí RAD a dnes předseda Kampfbund Deutscher Soldaten (KDS), který od konce války s neúnavnou horlivostí a obětavostí bojuje za čest německého vojáka a historickou pravdu o mystifikaci zplynování, vždy projevoval zvláštní pochopení pro mladou generaci a zejména práci Aktionsfront Nationaler Sozialisten velmi podporoval. Spojenství KDS a ANS bylo vždy příkladem spojení dědů a vnuků, které potřebujeme k osvobození Německa.

Soudruh **Thies Christophersen**, předseda Občanské a selské iniciativy a jako politický dědic a vykonavatel závěti velkého selského vůdce Clause Heima jmenovaný mluvčím německých zemědělců, zasadil svou knihou "Osvětimská lež" smrtelnou ránu propagandistickým lžím vítězů. Na základě vlastních zkušeností v ní jednoduchými slovy popisuje poměry v koncentračním táboře Osvětim, jaké skutečně byly. Touto malou knihou dosáhl více než mnoha tlustými knihami vydanými národními nakladatelstvími:

Přimělo to k zamyšlení mnoho lidí doma i v zahraničí, lidí, kteří si dnes přiznávají, že byli obelháni a podvedeni. Ale my mladí se dnes můžeme hrdě odvolávat na úspěchy otců, kteří nebyli zločinci.

Soudruh **Manfred Röder**, předseda německé Občanské iniciativy a předseda německého Říšského sněmu, na jedné straně s příkladnou odvahou a nasazením vyvedl první národní socialisty a vlastence do ulic - ze známých kruhů a nudných kuloárů. Na druhé straně nám ukázal cestu odvážného vyznání a správného využití masmédií. Do exilu ho přinutil stát, kde každý smí říkat své názory - kromě německých vlastenců.

**Zasloužili jste se o osvobození Německa!**

## PODZEMNÍ BOJ

Dějiny Národně socialistické německé dělnické strany neskončily jejím rozpuštěním v roce 1945, k němuž ji donutili vítězové. Až do roku 1946 bojovaly proti okupačním mocnostem izolované skupiny vlkodlaků, většinou vzešlé z HJ. V exilu, především v Jižní Americe, se Hitlerovi stoupenci reorganizovali a vytvářeli tajné organizace (např. legendární "Organizace bývalých příslušníků SS", **ODESSA**).

V roce 1948 byly v Sudetech a Ostmark vypátrány tajné podzemní organizace, které v Rakousku pracovaly velmi úspěšně. Mezi navrátilci byli vytipováni staří straničtí soudruzi, kteří přísahali na "Mein Kampf" a pak byli posláni do demokratických stran, kde někteří z nich zastávali vysoké funkce. Všechny tyto skupiny žily v naději na válku mezi vítězi, v níž by byly opět využity jako hráz proti bolševismu a Třetí říše by mohla znovu povstat. Studená válka a atomová rovnováha tyto naděje zničily a spolu s ní se rozpadly i první nacistické podzemní organizace, o nichž neznáme téměř žádné další podrobnosti.

Rok 1949 znamenal nový začátek. Od této chvíle již nešlo o obnovení Třetí říše, ale o obnovení Čtvrté říše. Vznikla SRP, rozjela se ve velkém a byla zakázána. Již tehdy prozíraví bojovníci SRP prosazovali založení podzemní organizace a v padesátých letech skutečně vznikly dvě takové skupiny:

Někteří se pokoušeli udržet socialistickou říšskou stranu pohromadě v podzemí - tyto snahy po půl roce ztroskotaly. Jiní se rozhodli, že se pokusí infiltrovat do systému. Za tento pokus byl zodpovědný bývalý státní tajemník na říšském ministerstvu propagandy **Dr. Naumann, který byl v té době národními socialisty všeobecně uznáván**. Od Dr. Naumanna vedly nitky přes Goebbelsova adjutanta **von Ovena** k nacistickým vůdcům v jihoamerickém exilu. Tento takzvaný "**gauleiterský kruh**" - později jej tak tisk nazval, protože se na něm podílelo velké množství přeživších bývalých gauleiterů - se stal nejlépe organizovanou a zpočátku také nejúspěšnější nacistickou odbojovou organizací.

Národní socialisté pronikli do všech demokratických stran, odborů a státního aparátu. Hlavní útok však vedli na FDP, která v té době ještě měla nacionalistické sklony, a právě zde dosáhli největších úspěchů:

Národní socialisté se do Spolkového sněmu dostali prostřednictvím zemských listin FDP - poslední z nich byl poslancem Spolkového sněmu až do své smrti v polovině 60. let. Dne 14. 1. 53 oznámil britský vysoký komisař v Bonnu a ministerstvo zahraničí v Londýně v oficiálním sdělení, že celá skupina bývalých předních národních socialistů, kteří plánovali převzít v určitém období moc v

západním Německu, je ve vazbě. Byl mezi nimi i **Dr. Werner Naumann**, bývalý státní tajemník na Goebbelsově ministerstvu, který byl v Hitlerově závěti jmenován ministrem propagandy. Dalšími byli bývalí gauleiteri, vyšší straníční funkcionáři a také někteří bývalí vedoucí představitelé HJ.

Zatýkání předcházela, zejména v Dolním Sasku a Severním Porýní-Vestfálsku, mimořádně úspěšná práce Gauleiterkreis. V tamní FDP se shromáždil počet bývalých funkcionářů NSDAP, který daleko přesahoval běžný stav. Vedoucí Gauleiterkreis v Severním Porýní-Vestfálsku, bývalý člen říšského vedení mládeže **Wilke, to dotáhl až** na post parlamentního stranického šéfa FDP a v roce 1953 bylo ve vedení severorýnsko-vestfálské FDP 15 prominentů NSDAP, mezi nimi sedm esesáků a čtyři vedoucí HJ.

V Dolním Sasku se zjistilo, že ministr školství za FDP je členem vlády pod falešným jménem a že je členem Naumannovy organizace. Navzdory demaskování gauleiterského okruhu v roce 1953 nebyl tento pokus marný:

Řada soudruhů unikla odhalení a národní socialisté stále zastávají některé významné funkce ve stranách a státním aparátu. Některá, jinak nepochopitelná pomoc dnešnímu podzemnímu hnutí by byla bez tehdejších aktivit nemyslitelná. I zde však postupně dochází ke generační obměně, v jejímž důsledku je nyní povinností NSDAP/AO využívat samotné "spáče", tj. neznámé soudruhy, kteří se mají ve stranách a státním aparátu vypracovat a kteří budou v pravý čas probuzeni, tj. využiti pro nacionálněsocialistickou revoluci.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.*

*Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen sollen Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.*

*Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.*

*Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begehen. Seine Mittel sind Zerstörung, Überflutung und Aussterben.*

*Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkreis oder im Stummstempel, ob mit Propagandaunterstützung oder auf reinen Schicksalsschritt anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!*

Hitl Hitler!  
Gottard Lauth




**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkóvat internet. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po




**the NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gottard Lauth



**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**

**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích**  
**Stovky knih v mnoha jazycích**  
**Stovky webových stránek v mnoha jazycích**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**

[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!

